



张清波

张清波语录

关于题海战术

在医院里能见到 examination 这个单词,他是检查的意思,但是你天天来 Examination 却不能治病,而只有找到问题,对症下药才能康复,所以题海战术是没用的。

关于放松方式

最好的放松方式是做自己喜欢做的事情,而如果学习工作效率,整个人也会很轻松,当一个人每天看到自己的进步,压力就会变得很小。

神奇张老师的难与易

难 学英语是个很难的事情 易 考高分却很容易

人还在楼梯,就听见他正在通过手机与学生进行交流,询问学生一模二模的成绩,见到办公室有人等他,他会在门口与学生交流完再进来打招呼。

作为英语老师,张清波却说学英语是个很难的事情,但考高分却很容易。提起他,人们都是习惯在他的名字前加上“神奇的张老师”。

晚报记者 熊维维/文 慎重/图

快速提分,专攻应试技巧

去年高考过后,郑州一中一学生家长给张清波打电话报喜,他刚刚查了孩子的英语成绩,145分!

这位学生三模考试时的成绩是120分,在张清波老师这里只上了三次课,后来被北京大学录取。这样大幅度提高分数的例子,在张清波这里每年都有很多。

张清波1995年从北大英语系毕业后,开始了在北大英语系长达8年的任教生涯。在北大英语系教学的过程中,他发现了一个让他疑惑的现象:在北大,新生的高考英语成绩80%在135分以上,可是苦学两年以后,在四六级、考研等英语考试中,非常多的学生在分数方面并不十分理想。原因非常简单,很多学会的东西,在考试中不能全部发挥出来,从而导致严重的丢分现象。从那时候开始,张清波开始思索解决这个问题的方法,并最终将未来人生目标定在了英语应试技巧方向。“那段时间,怎样快速有效提高学生们在英语考试中的应试能力成为我平时完成教学内容外的主攻课题。”他说。在随后的任教生涯中,他总结了大量英语应试技巧方面的理论,形成了“张清波英语快速提分秘籍”。

2003年年底,张老师离开令人艳羡的北大英语系教师岗位,开始涉足能帮助更多学生的英语培训领域,力图让更多的学生从他的“英语快速提分秘籍”中得到帮助。

因材施教,传授教学“秘籍”

2004年,张清波开始在北京进行高考英语应试技巧培训,市场反响热烈。随后几年,他先后赴上海、深圳、合肥等地开设多场高考英语应试技巧讲座,每到一地,都引起巨大轰动。

2007年1月,刚刚结束合肥培训课程的张清波马不停蹄地赶到郑州,将自己总结的这套秘籍的精髓传给了学生,而随着时间的推移,他还不断地将其优化,以达到最好的教学效果。在河南这个高考生源大省,分数是家长和考生最为看重的,正是张清波缔造的一个个中高考提分奇迹,将家长和学生不断地吸引了过来。自2007年,张清波在郑州开了第一期讲座后,给很多学生都留下了“张清波能在短时间内拔高英语成绩”的印象。因此,每年中高考前,都有一部分英语成绩在130分以上的学生找到张清波,要求报名,张清波却劝告他们不要报名。

他认为,从这些学生的成绩来看,提升的空间不大,报名没有多大意义。不光如此,张清波还建议他们不要在英语上下工夫了,应将所有精力放在弱势学科上,因为弱势学科的提分空间最大。

正是因为张清波老师对人诚恳、诚信,他在教学方面的神奇,很多家长和学生都称呼他为“神奇的张老师”。

张清波印象

寓教于乐张清波

与张老师刚见面,记者把采访提纲递给他,他仔细地看了看,然后用笔在上面画起了圈,这个问题可以聊,这个不可以,这个可以……俨然一副老师的认真模样。

在与他交流的两个小时里,记者几次想与他讨教他的秘籍,他都笑着回复说,“你来听课吧,那时我再告诉你”。

业界的很多人都喜欢和张清波打交道,因为他简单、开朗,不逗圈子,很轻松。

张清波也很骄傲,名牌大学毕业、名牌大学任过教,他认为好的老师,就是从学生的角度考虑,而不是出题人的角度。他觉得他最大的优点就是学习,他在不停地学,在他的学生身上学。

他也很矫情地告诉记者,他也有苦恼,因为他走在大街上,会有很多的学生家长认出来,他已没有了太多的个人空间。

他也很诚实地告诉记者,他学习英语过程也很不容易,学英语就是一个长期的、循序渐进的过程,没有任何捷径可走。但他会站在学生的角度为其查漏补缺,短时间找到最适合学生的补分方法。

在很多学生的眼里,张老师不仅是自己尊敬的老师,更是无话不说的好朋友,他们更愿意与张老师分享自己的小秘密。张老师也愿意在课外与学生们一起分享玩单机版游戏、玩CS的经验。

“联大杯”第六届郑州市青少年外语大赛初赛落幕

近5000名选手 争夺591个复赛资格

4月9日至10日,由郑州市教育局主办、郑州市教育对外交流协会承办、郑州联大外国语学校独家冠名协办的“联大杯”第六届郑州青少年外语大赛初赛火爆进行。来自全市各中小学近5000名参赛选手齐聚联大外国语学校四大赛点,激烈角逐591个复赛资格。记者从组委会了解到,4月15日起,参赛选手可从联大教育网(www.ununedu.com)上了解入围复赛名单及注意事项。

晚报记者 唐善普

现场 近5000名小选手热捧大赛

比赛在8点钟开始。但记者在现场看到,才7点多就许多家长和选手前来候场准备。

采访发现,很多小选手都是第一次参加大赛,不过他们大都表示不紧张,信心十足。来自省实验小学五年级的孙宇浩小朋友,虽然报名时间还不到一个星期,但每天都抽时间准备比赛相关话题,他精心准备了配合表演的道具小卡片。他妈妈告诉记者,她非常赞成孩子报名多锻炼多参与,在准备比赛中,她发现孩子对学习更加积极主动了,这让她很高兴。

来自郑东小学的王梓尧说,为了能把口语

练好,他每天在上学的路上练习朗读与背诵。“明年升入初中,到时候我就报名参加下届的初中组。”

“今年大赛经过近一个月的报名工作,除各区教体局,市教育局直属各学校可直接推荐1名选手进入复赛外,近5000名选手在联大十大校区报名参加本次比赛,参加的总人数超过以往历届。”大赛组委会负责人表示,让更多的孩子走进大赛,一展风采,并通过比赛促进中小学生的英语口语训练与交流,锻炼他们的英语听说能力和交流能力,是举办大赛的初衷。

点评 更注重选手临场表现力

此次大赛分小学低年级组、小学高年级组、初中组和高中组四个组别。小学组选手每人比赛时间1分钟,初中组和高中组每人比赛时间2分钟。

初赛题目内容以贴近学生生活的话题表达为主。来自郑东康平小学的王芸同学参加的是小学高年级组别的比赛。她告诉记者,第一次参赛有些紧张,她想用一个很新颖的内容来赢得比赛。

“我准备的时候,先写好中文然后翻译成英语,理解背诵,这样就不会忘词了。”省实验小学的杨千钰现场介绍起自己的备赛“心得”,

她的参赛题目是“The future world”,记者发现,她在比赛中发挥得很好。

“大多数选手的表现较好。”一位评委老师点评说,在评判时,他们更注重选手临场的表现力,既要思维敏捷,表达准确,也考察语音语调是否标准。

据组委会介绍,4月23日、24日,大赛复赛将在联大市总工会旗舰校区和联大金成VIP学习中心进行,复赛比赛形式为:命题陈述和评委现场问答,小学低年级组、小学高年级组每位选手参赛时间为2分钟;初中组、高中组每位选手参赛时间为3分钟。



美国大学入学考试委员会ACT河南授权教学、考试中心
美国大学理事会(College Board) AP、SAT课程注册学校

郑州基石学校 给力国际高考

特大喜讯

汤荆荆同学以35/36分的优异成绩荣获2010ACT美国高考冠军,已收到加拿大多伦多大学等六所国际顶尖大学录取通知书。

67名考生80%超过TOP30美国大学录取线,85%超过TOP50美国大学录取线,90%超过TOP100国际名校录取线!

2011年招生

一、国际高中班60名,招生对象:初三、高一学生。

课程设置:国内高中核心课程+GAC国际高中基础课程+ACT/SAT国际高考课程+TOEFL/IELTS英语强化

二、大学预科班60名,招生对象:高二、高三学生。

课程设置:ACT/SAT国际高考课程+TOEFL/IELTS英语强化

国际高中: 0371-68103107 国际大学预科: 400-816-0371
地址: 中原路华山路南50米路西, 万达广场西门对面
网址: www.jishiedu.cn